

“桐丘大讲堂”给力干部培训

本报讯 7月19日上午，扶沟县人民会堂座无虚席。县四大班子领导、科级干部900多人聚精会神地聆听了李海青教授在“桐丘大讲堂”的报告。会堂内不断响起一阵阵热烈的掌声。

李海青是中央党校马克思主义学院马克思主义中国化教研室副主任。他凭着渊博的知识、较高的政治和理论素养，

本报讯 为全面贯彻落实中央、省市委统战工作会议精神，切实加强对全县统一战线工作的领导。7月21日，中共扶沟县委办公室印发《中共扶沟县委关于成立县委统一战线工作领导小组的通知》，标志着扶沟县委统一战线工作领导小组正式成立。

领导小组组长由县委书记卢伟同志担任，县委副书记、政法委书记张峰任常务副组长，县委常委、统战部长张雪芳，县政府副县长崔卫华任副组长，县委办、县人大、县政协等14名单位主要负责同志为成员。领导小组下设办公室，办公室设在县委统战部，张雪芳同志兼任办公室主任。

《通知》明确了领导小组主要职责：对全县统一战线贯彻落实中央、省委、市委、县委重大决策部署和关于统一战线的重大方针、政策、法律法规情况进行研究，向县委提出建议。指导各乡镇和县直各部门单位党委（党组）贯彻落实党中央、省委、市委、县委关于统一战线的方针、政策、法律法规、有关决定，讨论有关职能部门涉及统战工作全局的重要问题，协调解决重点难点问题。

督促检查中央、省委、市委、县委关于统一战线的重大方针、政策、法律法规、有关决定的贯彻落实。承担县委交办的其他任务。

（王空军 张志华）



扶沟县以农民专业合作社为依托，大力发展战略性新兴产业，推进农业集约化发展。图为县长张颖波带领县有关领导到崔桥镇南北绿久合作社调研。纪俊辉 摄

省国土厅派员督察扶沟不动产登记工作

本报讯 7月19日，省国土厅不动产登记局副局长张春娇一行三人莅临扶沟，就不动产统一登记进展情况进行督察。市国土资源局刘东明，县委副书记、常务副县长王文峰，县国土资源局长冯存志等相关人员陪同督导检查。

督察组先后深入国土局和行政服务大厅，认真查阅不动产统一登记工作的档案资料，实地察看不动产登记中心及

城郊乡“三亮”亮出新成效

本报讯 按照县“三亮三评三提升”领导小组统一部署，城郊乡扎实推进“三亮”工作中。

亮身份明确导向，全体机关干部70余人制作了桌牌和胸牌后，群众来这里办事心中有数，直接找到主管干部和经办人员，为群众办事时解决了推诿扯皮现象，提高了工作效率。

亮岗位明确职责。乡便民服务大厅8个服务窗口在显著位置设置便民

城关镇扎实开展“三亮三评三提升”活动

本报讯 扶沟城关镇按照县“三亮三评三提升”工作领导小组的部署要求，多措并举，扎实开展推进“三亮三评三提升”工作。

该镇成立“三亮三评三提升”工作领导小组，明确活动内容和工作要求，确保“三亮三评三提升”工作能够扎实开展，切实提升全镇干部队伍素质、行政效能、服务水平。镇里统一制

定了工作人员胸牌及镇各股室站所职能桌牌，确保工作时亮出个人身份、亮出岗位职责、亮明单位承诺、亮出监督电话。该镇党委把“两学一做”学习教育与群众评议有效结合起来，制定服务考评办法，建立周考、月评、年表彰的考核评价机制，切实提升干部工作动力，确保此项工作取得成效。（姜卓民）



县委办公室把“两学一做”教育当做一项长期坚持的工作内容持续开展，进一步推进了各项工作的落实。图为县委办公室工作人员就习近平总书记系列讲话精神进行深入讨论。聂建伟 贾军伟 摄

扶沟举行防汛抢险演习观摩

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）7月22日下午，扶沟县在北关大闸上游举行2016年防汛抢险演习观摩会。张颖波、张峰、姚新明、张建中、段然、范进才、魏军占、桑法旺等四大班子领导出席观摩会并现场观看了防汛抢险演习。

本次防汛抢险演练由县人武部、县水利局和县消防大队联合举行。目的是理清防汛组织程序、锻炼队伍，确保全县安全度汛。此次演习指挥部组织了民兵应急、抢险救灾、医疗救援等共10支抢险队伍、近200名民兵队员参加。演习现场，民兵队员分别进行了堤防巡查、城镇内涝、坍塌抢险和水上救援等演练。

演习结束后，县长张颖波发表讲话。她代表县四大班子领导向参加抢险演

练的民兵队员致以崇高敬意和衷心感谢，对本次防汛抢险演习活动给予充分肯定。

张颖波指出，举行防汛抢险演习，目的就是要锤炼队伍，增强本领，保护人民群众的生命财产安全。希望大家在今后的工作中，更加重视防汛抢险演习演练活动，锤炼好队伍，一旦有汛情、险情，能够拉得出、冲得上、打得赢，真正实现习总书记提出的打造一支“有血性、有灵魂、有本事、有担当”的队伍。有关单位要进一步细化措施。各部门要协作配合，为抗洪抢险演习和实地演练提供坚强有力的保障，通过大家扎实有力的工作，确保全县安全度汛，为全县百姓生命财产安全作出积极贡献。

这次选拔由县组织部牵头，采取量化评分与面试相结合的形式，在全县范围内公开进行。量化总分为60分，内容包括干部学历、任职年限、年度考核、奖励情况、扶贫工作经历5大项。面试总分为40分，对应考者的专业知识、政治理论水平、语言表达能力、综合分析能力、逻辑思维能力进行测试。

简讯

●为推进“两学一做”学习教育深入开展，进一步增强党员干部的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，做到内化于心、外化于行，率先垂范，发挥表率作用，近日，扶沟县人大机关组织党员干部举办“两学一做”学习教育知识测试活动。（杨铁军）

●近日，汴岗镇组织人员摸排、

登记留守儿童基本信息，全面掌握了留守儿童的年龄、入学情况、父母外出地点、受监护现状、家庭生活条件等。汴岗镇各村成立关爱留守儿童小组，在全面掌握本村留守儿童基本信息的基础上，对各个留守儿童实施针对性的帮助，出现问题及时与留守儿童的家长沟通。（宋明礼）

在扶沟县城东关的农行营业部，一走进服务大厅，便会有位40多岁的女士与你笑脸相迎，和蔼可亲地询问你办理什么业务。她就是被众多客户称为“三勤”的大堂经理岳书粉。

她眼睛炯炯有神，走起路来快如风，说起话来悦耳动听，回答问题井井有条，讲解业务浅显易懂。营业部服务大厅里，每天都可看到她忙碌、欢快的身影，为单位各项业务的开展，她可谓磨破了嘴、跑断了腿、操碎了心。

勤

2009年，岳书粉被任命为大堂经理。她深感自身压力之大，承担责任之重。

她常想，单位的业务发展，与自己的言行有很大关系，因为自己是窗口中的窗口。

她时刻牢记“客户是上帝，全心全意为客户服务”这一宗旨，把“想客户之所想，急客户之所急，帮客户之所需”作为

工作立足点，将“如何为客户服务好，尽力达到客户满意”作为工作落脚点，勤于思考和记录。客户在想什么？需要什么？有哪些业务不清楚？有哪些新业务需要给客户介绍说明等，岳书粉在每天上班之前都想过一遍，胸有成竹。

由于她事事想在前，工作做在先，未雨绸缪，使得前来大厅办理各项业务的客户们，大都能高兴而来、满意而归。

勤

在营业部大厅，每天都有不少客户找岳书粉咨询问题，她都能耐心给予解答。偶遇个别客户一时有情绪或存在误解，岳书粉也苦口婆心、好言相劝，不厌其烦地做好疏导解释工作。

省政协机关第三支部走访慰问扶沟困难群众

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）7月20日下午，省政协办公厅副主任曹金强带领省政协机关第三支部有关同志到驻村帮扶点包屯镇朱村岗行政村走访慰问困难户。

在市政协副主席李继广，县政协主席张建中，县委副书记、副县长张洪波，县政协副主席孙春花及包屯镇党委主要负责同志的陪同下，曹金强一行来到包屯镇朱村岗行政村贫困户高辉家中进行亲切慰问，并为他们送去了食用油、牛奶等慰问品和书包、文具、书籍孩子读书必须的文具，送去了省政协对困难群众的关心。

曹金强、李继广与困难群众亲切交谈，详细询问他们的生产生活状况，鼓励他们一定要树立生活的勇气，克服困难，坚定信心，争取早日过上幸福生活。同时希望驻村第一书记和当地党委、政府在贫困原因和精准施策上下功夫，因地制宜，发展适度规模的、适合本地资源环境特点的主导产业，带动帮助贫困群众脱贫致富，增强贫困群众脱贫致富的内生动力。要对贫困群众的创业就业、产业发展、技能培训等做好谋划，大力推进“一村一品”产业基地扶贫、乡村旅游扶贫等工程，让贫困群众都能尽快脱贫致富奔小康。

县政府召开会议

推进大气污染防治及环保突出问题集中整治工作

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）7月21日下午，县长张颖波在县政府二楼会议室主持召开大气污染防治及环保突出问题集中整治工作推进会。

县委常委、常务副县长王文峰，县委副书记段然，县委副书记、县纪委书记朱良杰，县公安局局长田豪杰等出席会议。县委常委、县委副书记朱良杰传达了上级环保督察会议精神，安排部署了全县大气污染防治及环保突出问题集中整治工作。有关职能部门负责同志结合本单位实际情况，汇报了大气污染防治及环保突出问题集中整治工作开展情况及存在的问题。

县长张颖波要求，各单位各部门高度重视大气污染防治及环保突出问题集中整治工作，结合当前环保工作实际，抓

全县乡村历史文化研究工作动员会召开

本报讯 7月8日，扶沟县召开乡村历史文化研究工作动员会暨编审人员培训会。

市政协文史委副主任石耀东应邀出席会议并讲话。他指出，乡村历史文化研究是遵照习近平总书记“留得住青山绿水，记得住乡愁”的指示精神，由市政协报请市委批准，在全市范围内开展的一项重要文史工作。市委书记徐光在批示中要求全市要全面挖掘、保护和宣传乡村历史文化遗产，为“知我周口、爱我周口、兴我周口”，全面建成小康社会贡献力量。石耀东强调，要加强组织领导，组建编审队伍，完善后勤保障，在全市统一

协主席乔伟向考察组一行介绍了扶沟县科技工作者服务蔬菜产业的做法。

据了解，本次考察是根据《河南省科协百千万创新驱动助力实施方案》要求，引领科技工作者积极进军科技创新和经济建设主战场，接长手臂，服务基层，充分发挥学会的科技和人才优势，开展特色帮扶和对接服务。对接项目按照问题导向、重点突出、集中攻关、确保实效的要求，在解决企业问题的基础上，进而新产品和新技术的开发、人才培养、平台建设、学术成果推广与产业化等方面开展广泛和深入的合作，推动企业技术创新、产业升级。（贾团结）

农业厅有关专家到扶沟调研

本报讯（记者 王泉林 通讯员 贾团结）7月20日上午，省农业厅科技发展中心支部书记郝军虹，首席专家郑志松，河南农大副教授李胜利，河南省农学会副秘书长刘亚萍一行到扶沟考察调研。

在市科协副主席杨国安、县科协主席席乔伟的陪同下，考察组一行来到周口绿色阳光农光发展有限公司，实地考察调研了公司运行情况。绿色阳光蔬菜基地总经理张坤鹏介绍了公司目前的发展状况及蔬菜生产中遇到的各类技术难题。双方在技术攻关、项目合作、人才培养、平台建设方面进行了充分交流，并签订了创新驱动助力工程合作协议。县科

县人民医院顺利接生三胞胎

本报讯 近日，扶沟县人民医院产科传来喜讯，一名产妇顺利产下三个男婴。目前，三胞胎正在新生儿重症监护室接受专业的护理。

产妇王某是扶沟县大新镇人，7月12日被送入扶沟县医院产科。医护人员进行了全面体检检查及产前各项辅助检查，明确诊断为：三胎妊娠，早产临产，合并贫血。产科主任赵海玲高度重视，立即组织护士长郝军红及主治医生刘亚楠进

行会诊，制定周密治疗计划。医务人员权衡各种利弊，将分娩方式向孕妇及家属沟通后，决定采用自然分娩。在产科医护人员共同努力及严密监护助产下，产妇顺利自然分娩三胞胎男婴，体重分别为2500g、2400g、2000g。

因为三胞胎男婴是早产儿，出生后立即转至新生儿重症监护病房。据了解，三胞胎的几率大约为万分之一，孕妇又自然分娩的情况更为罕见。（张革委）

“三勤”大堂经理岳书粉

张冬至

今年5月的一天下午，一客户在办理业务时与柜员发生口角。她见状立刻上前进行劝说，耐心解释劝导。该客户见她说话和气、态度诚恳，讲得有条有理，心中的怨气很快烟消云散。

岳书粉在多年的工作中，凭借自己娴熟的业务能力、实践经验和良好心态，说服了不少客户，化解了许多矛盾，营造了客户与柜员之间融洽和谐的气氛。

勤

经常到该营业部大厅办理业务的个体经营户秦某，这样赞扬岳书粉：岳经理，了不起；心眼好，没脾气；为客户，跑断腿；为单位，杠杠的。

是啊！在大厅，随时都可见岳书粉一

溜小跑的身影。她的同事给她的估计，当大堂经理7年多，她在大厅里移动的总距离，已超过了一万公里。

前不久，一位与岳书粉认识的古稀老太太，一大早就急匆匆地来到营业部，向岳书粉诉说家里眼下着急用钱，而存折找不到了，并怀疑家里人偷了存折，要办挂失手续。岳书粉看她那着急的样子，赶忙让座倒水，让她先稳定下来，并帮她分析情况，根据老年人易忘事的特点，让其回家仔细寻找，暂不办理挂失手续。

岳书粉一天都惦记着，下班后直接来到老太太家里，再次帮她梳梳。老太太翻箱倒柜，终于在一个小箱子里面找到了存折，悬着的心顿时落了地。